
PRÍJEM NA NAŠU KLINIKU  

Pri prijatí na Kliniku detskej oftalmológie (KDO) je potrebné aby bolo dieťa 3 týždne 
pred plánovaným výkonom zdravé, po ukončení liečby ATB dodržať 3 týždňový odstup. 

Na hospitalizáciu sa dostavte na KDO Limbová 1, +2E posch. do 9:00 hod. Predtým Vás 
prosíme zahláste dieťa v centrálnom registri na očnú kliniku, v prípade hospitalizácie 
rodiča dieťaťa sa musí zaregistrovať aj rodič. Následne sa hlásite na +2 E posch., 
vyzdvihnite očnú kartu a hláste sa v ambulancii. 

V prípade, že idete na jednodňovú hospitalizáciu  sa dostavte na KDO  o 7,30 hod. Od 
polnoci  dieťa nesmie jesť tuhú stravu. Mlieko môže dieťa piť  max. do 3 hod., do 5,00h 
môže dieťa ešte piť čistú vodu. Odvtedy už žiadny príjem potravy a tekutín. Ráno 
neumývať zuby. 

V prípade, že bude dieťa hospitalizované s iným sprievodcom ako zákonným zástupcom, 
je nutné priniesť zákonným zástupcom podpísaný súhlas s operáciou/ výkonom 
v CA (v celkovej anestézii). To platí aj pre deti  z detských domovov a profesionálnych 
rodín. 

 So sebou je potrebné priniesť:  

1. Pediatrické predoperačné vyšetrenie- s vyjadrením pediatra, max. 10 dní staré 
(KO, BIOCH Gly.,Ionogram,ALT,AST, Bi celk.,CRP, Moč- lab stix) –len deti do 
1roka 

2. Nad 1 rok iba moč . Ak vyplynie z pediatrického vyšetrenia, doplniť aj odbery. 
3. V prípade, ak chce byť rodič prítomný pred celkovou anestéziou v 

premedikačnej časti operačných sál, je povinný zakúpiť si jednorazový 
operačný odev -  možné aj v lekárni NÚDCH cena cca 5€ 
 

Odporúčame si priniesť: 
• Domáce oblečenie, pyžamo- vhodný kabátik na gombíky, hygienické a osobné 

potreby plienky, prezúvky - aj rodič, školopovinné deti počas školského roku 
zošity a školské potreby 

• Lieky dlhodobo užívané 
• Okuliare 

 

Neodporúčame si priniesť: 

• cenné veci - šperky, peňažnú hotovosť, plyšové hračky. Prosíme rodičov, aby 
deťom počas hospitalizácie nenosili žuvačky. 

• Ak prídete na hospitalizáciu sanitkou, je nutné zabezpečiť si ju aj na cestu späť 
cez vášho obvodného pediatra. Očná klinika nezabezpečuje prevoz domov.  

• Pri užívaní viaczložkovej antikoncepcie odporúčame vysadiť 6 týždňov pred 
plánovaným výkonom. 

 

 

 



Všetky potrebné informácie ohľadom predoperačného vyšetrenia a celkovej 
anestézie, vrátane dotazníka pre rodičov pred celkovou anestéziou, dostanete na 
anestéziologickej amb.č.d.107,108 +1 posch, t. č. 02/59371 626. Konzultácie sú 
možné v pracovnom čase do 14 :30 hod. Po- Pi 

 

Platby:  dieťaťa do 3 rokov- mobilné lôžko- bez poplatku,  

   nad 3 roky – mobilné lôžko 3,32€/noc 

nadštandardná izba- 20 €/noc 

 

PN pre rodičov/sprevádzajúce osoby  

Počas pobytu rodiča/sprievodcu hospitalizovaného dieťaťa, je možné požiadať o e-
PN, ktorú vybavíte u ošetrujúceho lekára na danom oddelení/klinike, na ktorej je dieťa 
hospitalizované. 

 

V prípade choroby sa preobjednajte na nový termín na t. č. +421 2 59371557, 625 v 
čase od 12-12:30 hod. Prípadnú zmenu termínu z dôvodu neschválenia zdravotnou 
poisťovňou, vám nový termín oznámime telefonicky.  

Prosíme nahlásiť/aktualizovať Vaše tel. číslo v centrálnom registri 0.posch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOMÁCI PORIADOK NA NAŠEJ KLINIKE 

Rodič/zákonný zástupca dieťaťa/ hospitalizovaný s dieťaťom, je plne zodpovedný za 
zverené dieťa. Preto nenechávajte Vaše dieťa bez dozoru v postieľke ani v herni, či na 
chodbe. 

V deň príjmu je potrebné, aby ste sa po prijatí sestrou na oddelenie zdržiavali s dieťaťom 
na izbe a boli k dispozícii lekárovi a sestre, z dôvodu vybavenia potrebných vyšetrení 
a formalít ohľadom prijatia Vášho dieťaťa na hospitalizáciu. 

Na vizitu, alebo vyšetrenie Vášho dieťaťa sa dostavte podľa pokynov personálu čo 
najskôr, na ošetrenie sa s dieťaťom hláste sestre v dohodnutých intervaloch. 

Vaše dieťa má stravu zabezpečenú, podáva sa v jedálni, na izbe sa strava podáva len 
deťom s prísnym kľudovým režimom a deťom v deň operačného zákroku. Preto 
neprenášajte stravu deťom na izbu a nežiadajte to ani od personálu. Čaj pre deti je 
k dispozícii v jedálni 24 hodín denne. 

Kuchynka pre pacientov na oddelení je vybavená mikrovlnkou, rýchlovarnou kanvicou 
a chladničkou, do ktorej si môžete odložiť potraviny /označené menom a pri odchode ich 
zlikvidujte/. S elektrospotrebičmi zaobchádzajte opatrne, slúžia všetkým, v kuchynke 
udržujte poriadok.  

Vlastné elektrospotrebiče sú zakázané 

Ak ste použili šálky, taniere alebo príbory z kuchynky, umyte ich po sebe a odložte. 
Dodržujte spoločné priestory v čistote. 

Na izbách udržujte poriadok, nepodkladajte potraviny na okenné parapety, nekŕmte deti 
v postieľke. 

Poobede, v čase od 12.00 – 15.00 je popoludňajší odpočinok. Každý odchod z oddelenia 
ohláste službukonajúcej sestre. 

Návštevné hodiny sú od 15.00 – do 17.00 hod. V deň operácie rodič nesmie s dieťaťom 
opustiť oddelenie, zvážte aj vhodnosť návštev, Vaše dieťa potrebuje po operácii 
odpočívať. 

Dodržujte nočný kľud, pre deti od 20.00 hod., pre rodičov od 21.00 hod. 

V prípade záujmu vyplňte dotazník spokojnosti pacienta.  

Za porozumenie ďakujem 

 

Bc.Katarína Majerechová 
Vedúca sestra KDO 


